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Llogaridhënia ?
Pyetja e bërë=Pyetja u përgjigj

me Manifestin e dhënies së ligjit

Të gjitha zgjidhjet duhet të jenë jofitimprurëse dhe jo të dhunshme!

1 Zotimban përgjegjësi!Individët, komuniteti, organizatat, bizneset dhe 
qeveria duhet të bëjnë jo më pak. Kujdestari i Kujdestarisë mbështet 
llogaridhënien.Përgjegjësia është themeli i 'Drejtësisë'!
Përgjegjshmëria vlen për veprimet dhe sjelljet.Kur diçka shkon keq, 
rregullat dhe rregulloret e komunitetit shkelen, morali i komunitetit dhe 
pritshmëritë e civilizimit nuk përmbushen, zbatohet llogaridhënia.
Llogaridhënia përballë përgjegjësisë!Një çift lidh një kontratë martese. Të dy 
janë përgjegjës për ta bërë martesën të funksionojë!Një martesë e dështuar ka 
të dyja palët përgjegjëse për veprimin ose mosveprimin e tyre që solli 
dështimin.

Një detyrë mund të përfshijë një ekip që është përgjegjës për zbatimin e saj. 
Megjithatë një person do të mbajë përgjegjësi.

Llogaridhënia kundrejt faljes!Pasi të vendoset llogaridhënia, falja anulon 
pasojat e llogaridhënies. Në aspektin gjyqësor një kriminel falet.Disa kundër 
të këqijaZotikultet. Një herë në javë të gjithë njerëzit e këqij falen. Pjesa 
tjetër e javës ata janë të këqij të keq. Javën e ardhshme ata janë falur(cikli i 
përsëritjes së së keqes)....
Kujdestari i Kujdestarisë kundërshton faljen.Falja është e prishur, e keqe!
CG mbështet llogaridhënien sepse është e drejtë dhe e drejtë!

1 Zotinë Ditën e Gjykimit kërkon llogari çdo shpirt!1 Zotinuk fal.
Gabimet kanë pasoja!
Pse disa njerëz vdesin të rinj?Misioni i përvojave jetësore të shpirtit tuaj mund të jetë 
përfunduar në një fazë të hershme(foshnjëria)të ekzistencës. Sa herë që përfundon 
një mision i përvojave jetësore, trupi supozohet të vdesë.Kjo është arsyeja pse 
njerëzit vdesin në mosha të ndryshme.

Mbajtja e përgjegjësisë përfshin gjetjen e së vërtetës, rehabilitimin e detyrueshëm, 
kompensimin dhe kërkimin e faljes.Përgjegjshmëria bën një komunitet të drejtë dhe të 
drejtë.Një kujdestar i komunitetit thërret në shtëpi!

Çdo person ka një1 Zotii jepet e drejta për t'u trajtuar drejt dhe drejtë!

1 ?a?aI përgjegjshëmLGMSiç është shkruar do të jetë18.09.4.3. NAtm.
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